



## **Дело по обвинению жителя города Красновишерска в угоне автомобиля направлено в суд**

Следователями Чердынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено производство по уголовному делу в отношении 22-летнего жителя города Красновишерска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели его хищения (угон)).

Следствием установлено, что в ночь на 11 июня 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, обнаружив стоящий на одной из улиц города Красновишерска незакрытый владельцем автомобиль марки УАЗ, при помощи оставленного в замке зажигания ключа запустил двигатель и, не имея разрешения на управление транспортным средством, передвигался на нем по улицам города до тех пор пока не закончился бензин.

Проведённым расследованием собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. В адрес органов внутренних дел внесено представление об устранении причин и условий способствовавших совершению преступления.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

19 Августа 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1491747>